

# “武汉加油！”

## 斯诺克威尔士公开赛协力献爱心

据新华社电 世界斯诺克巡回赛及世界职业台球与斯诺克协会日前宣布,为表达对中国抗击新冠肺炎疫情的支持,斯诺克威尔士公开赛每产生一杆单杆破百,便送出1000英镑的捐款。

2020斯诺克威尔士公开赛于当地时间2月10日至16日在威尔士卡迪夫举行,共有129名选手参加。威尔士公开赛是历史最为悠久的斯诺克赛事之一,上届比赛期间,球员们合力贡献81记单杆破百。

威尔士公开赛首日比赛已经开赛,在球台旁边的广告栏上,也打出了“Come On Wuhan”“武汉加油”的口号。

世界斯诺克巡回赛主席巴里·赫恩及世界职业台球与斯诺克协会主席杰森·弗格森在声明中表示:“我们心系中国每一位新冠肺炎患者,以及受疫情影响的人们,他们中有很多是我们亲密无间的朋友、志同道合的同事和风雨同舟的合作伙伴。”

“通过在中国年复一年地举办多项赛事,我们已热爱上中国这片土地,也建立起诸多成功且紧密的联系。现阶段的疫情令所有受影响的人处境不易,我们须尽自身最大努力来帮助、支持中国人民。”

“在这个困难时期,我们希望能以此鼓励每一位患者保持勇气,继续勇敢积极地面对!”

在1月30日,丁俊晖夫妇向湖北捐款10万元。梁文博也将自己在2020年斯诺克大奖赛所得的7500英镑奖金捐出。

此外,受新冠肺炎疫情影响,原定于3月30日至4月5日举行的2020年世界斯诺克中国公开赛将推迟举办,日期未定。

### 为武汉加油

在疫情发生后,武汉也成为世人的牵挂。在各地的体育球场内外,运动员、球迷都通过行动表达自己对武汉的支持。

2月8日,中国女篮在塞尔维亚首都贝尔格莱德参加的东京奥运会女篮资格赛第三阶段比赛。中国队球员在球鞋写上“武汉加油”字样。当日,中国女篮以64:62战胜西班牙队,提前锁定东京奥运会入场券。

2月9日,在意甲第23轮焦点米兰德比中,球场大屏幕打出“武汉加油”字样,助力中国对抗疫情。

2月10日,在澳大利亚悉尼进行的东京奥运会女足预选赛中,中国队以5:0战胜中国台北队。中国女足球迷在场边也同样为武汉加油助威。



■威尔士公开赛打出了“Come On Wuhan”“武汉加油”的口号。  
世界台联微博/图



■球迷在场边为女足和武汉加油。新华社发



■国际米兰与AC米兰的比赛中,球场大屏幕显示出“武汉加油”字样。  
新华社发



■中国女篮球员在球鞋上书写“武汉加油”字样。  
新华社发

富力续约王鹏两年

### 王鹏:我的首选就是留队



■王鹏(左)与广州富力队完成签约。

广州富力足球俱乐部/图

新快报讯 记者王敌报道 昨天下午,广州富力发布公告,宣布与U23小将王鹏完成续约,双方的新约将在2021年底到期。续约完成之后,王鹏表示,一直以来,他的首选就是留在富力。

1997年出生的王鹏,今年仍然算是U23球员。为了留住王鹏,富力开出了两年的新约,而王鹏本人也乐于留在富力。在达成续约之后,王鹏透露,他一直没有考虑过离队。“俱乐部对我的帮助很大,每个人都对我很好,再加上这里的环境也比较熟悉,所以我的首选一直就是留队。”王鹏说。

自2018年夏天加入富力以来,王鹏已经逐渐成长为富力阵容中的重要替补,一共代表球队出战过21场比赛。上赛季,王鹏为球队出场18次,总出场时间860分钟。虽然没有进球和助攻,

但王鹏在攻防两端的表现都还不错。

在上赛季第16轮广州富力主场4:2战胜重庆斯威的比赛中,王鹏以主力身份打满全场,并被WhoScored评了6.7分。赛后,王鹏透露,时任富力主帅斯托伊科维奇早就告诉他不会换他下来,他说:“主教练告诉我必须坚持90分钟,我坚持下来了。”

谈及自己去年的表现,王鹏认为自己充其量就是及格分。王鹏说:“上赛季的表现也就是基本合格吧,我觉得自己还有提升空间,但也需要向很多人学习。”在后腰位置上,富力的人员并不充足,若是能够把握住U23政策的机会,王鹏有可能成长为富力的主力后腰。

新的赛季,王鹏期待球队能够有更好的成绩。“我希望球队今年可以有好一点的名次,”王鹏说,“当取得了好成绩,球迷一定会感到满意。”

东京马拉松:  
将给有需要的参赛者  
发放“手术口罩”

据新华社电 东京马拉松组委会日前宣布,针对新型冠状病毒肺炎,在报到和比赛当天,将给所有需要的选手发放“手术口罩”,并建议有发烧和咳嗽症状的选手不要参加比赛。

组委会尽管“恳请”各位参赛选手赛前注意自己的身体状况,根据自己的健康状态“认真判断”是否参加比赛,但同时也强调是否参加比赛完全是一项“个人的选择”。另外,组委会建议有发烧、咳嗽等症状的选手不要参加比赛。

组委会10日在官方网站透露了本届比赛奖牌的照片,并透露金银铜牌设计采用传统的日本江户小纹的样式,其中包括樱花、麻叶和海浪等七种图案。金银铜牌分别采用纯金纯银和纯铜打造,从本月初开始就已经在位于东京市中心银座的一家珠宝店展出。

组委会在官网用中英文两种文字宣布,针对疫情,将在20天后的比赛中采取四步措施。

第一,在会场、选手和志愿者报到处、以及比赛当天的各个会场配备消毒液;第二,在选手报到处以及比赛当天的各个会场,给“需要的选手”发放“手术用口罩”;第三、在终点区域发放除菌湿纸巾;四、对补给站的食物进行调整。

声明还请各位参赛选手在参赛前,一定要事先测量自己的体温,确认自己的身体状况,如有不适,请不要勉强。

东京马拉松组委会早些时候发表声明说,对于那些无法参加今年东京马拉松比赛的居住在中国的参赛者,可以将参赛资格保留到2021年。据介绍,在中国居住的预定参赛者约有1800人。

今年的东京马拉松将在3月1日举行,大约有32000人参赛。

### 中国女子手球队 退出东京奥运资格赛

新快报讯 记者高京报道 昨天,据国际手球联合会官网的消息,由于受到疫情的影响,中国女子手球队退出下月开始的奥运会资格赛。这次退出,也意味着这支队伍将彻底无缘东京奥运会。

据了解,女子手球奥运资格赛将于3月20日至22日在西班牙、匈牙利、黑山三地分别举行,每个赛区各有四支队伍,各赛区的前两名获得东京奥运会入场券。除了中国队原本被分在黑山赛区,另外三支参赛队为挪威、黑山和罗马尼亚。

去年9月在江苏常州举行的东京奥运会女子手球亚洲区资格赛上,中国队获得了第二名,未能直通奥运。此次退出,宣告这支队伍与东京奥运作别。此前,中国男子手球队也未能获得东京奥运会参赛资格。据了解,中国香港队也退出了此次比赛,泰国队将作为替补,参加奥运资格赛。

据悉,目前中国女子手球队处在新老交替的时间,因此在这段时间的比赛上,球队战绩平平。翻看记录,上次中国女子手球队征战奥运还是在2008年的北京奥运会,那次球队取得了第六名的好成绩。在1984年的洛杉矶奥运会,中国女子手球队曾获得铜牌。